

免费为家乡空巢老人拍照片

——对双胞胎大学生的精彩假期

8月19日,对于郑县安良镇任庄村75岁高龄的五保老人薛法堂来说有点不同寻常,当天,一对双胞胎大学生在村委会为他免费拍了照。要知道,老人以前仅在办理身份证时才照过相。

免费拍照的这对双胞胎大学生,今年20岁,家住市区,老家在郑县安良镇肖河村,姐姐杨景源来自河南财经金融学院,妹妹杨景斐来自黄河科技学院,暑假过后姐妹俩该读大二。

“坐正点,看镜头,来,笑一笑……”姐姐在一旁引导老人,妹妹则不失时机地按下快门。

这是姐妹俩发起的“大学生志愿者为革命老区、偏远山区空巢老人献爱心摄影活动”,该活动于今年1月19日启动,姐妹俩利用暑假已为安良镇200多名老人拍了600张照片。

今年暑假,姐妹俩从8月17日开始继续免费为空巢老人拍照,先在安良镇西安良村,然后到任庄村,每个村两天时间,至8月23日下午,已为近500多名老人拍照。

据悉,姐妹俩为空巢老人免费照相的想法源于一次旅游。去年高考后,姐妹俩跟随父母一同外出旅游,在景区拍照时,一名放羊的老人走到跟前问他们能不能为他拍张照片,因为他们在外打工想看老人的照片,他们爽快地答应了。回到家后,姐妹俩陷入了沉思:有些老人连照个

相都是一种奢望,在农村,像这样的空巢老人还有很多,何不利用自己的专长去帮帮他们呢?

姐妹俩的想法得到了父母的支持。去年暑假,姐妹俩在市区一家装饰公司打工,一人在前台搞接待,一人在后台与客户联络,一个多月下来,姐妹俩挣了4800元。二人计划用这些钱,利用3年的寒、暑假,为1000名空巢老人每人免费拍3张照片。

“能为别人提供帮助,我们感到很开心!我们想让更多的大学生参与进来,共同关注空巢老人,把这一活动持续搞下去。”姐姐杨景源说。

姐妹俩的行动吸引了一些高中同班同学加入,其中有来自河南工业大学、张焱辉,以及河南教育学院、黄河水利学院等几所高校的大学生,大家共同冒着酷暑,热情满怀地为家乡空巢老人献爱心。

姐妹俩为空巢老人免费拍照的消息不胫而走。8月19日上午,河南财经金融学院韦伯国际学院院长范长格来到任庄村,看望大学生志愿者,为大家加油鼓励。

“下一步,我们计划把活动接力下去,另外再组织成立一个‘爱心联盟’,除了为老人免费拍照外,还可以搞些支教、助学,到敬老院做义工等爱心活动。”姐妹俩说。(本报记者 田秀忠)

留守娃的快乐暑假

8月22日下午,在湛河区曹镇乡五虎刘小学留守儿童“亲情家园”里,有的孩子在下棋,有的孩子在玩沙盘,个个脸上洋溢着灿烂的笑容。

与活动室相比,阅览室则显得格外安静,三年级的郭志超正和其他小朋友一起静静地看书。“这里有我们喜爱的儿童科普读物和辅导资料。我父母都在外地打工,放假没别的地方去,几乎每天都来这里玩。”郭志超说。

五虎刘小学校长关军辉介绍,该校是湛河区留守儿童较为集中的小学,共有274名学生,其中留守儿童就有104名。为丰富孩子们的假期生活,暑假期间学校照常开放“亲情家园”,让他们过一个快乐的暑假。

“妈妈,我想您和爸爸了。放暑假后,我们天天都可以到这来看影片,好多动画片哟!我还学了好多儿歌”在亲情聊天室里,7岁的张鹏鹏用手摸着电脑屏幕上的妈妈,甜甜的声音里满是开心。

张鹏鹏说,他的爸爸、妈妈都在南方打工,由于路途太远,今年春节也没回来。

“妈妈,天热您要当心身体,我好想你。”(本报记者 张亚丹 通讯员 李向平)

“妈妈也好好想你,你要好好学习啊!”母子俩通过视频交谈着,似乎有说不完的话。喜悦之情飘满整个聊天室。

陪着张鹏鹏聊天的老师王甜甜介绍,暑假期间园内每天都有30余个留守儿童,为给来园里的留守儿童辅导作业、开展活动,该校19名教师每天两人轮流值班,让孩子们感受到特殊的“父爱”和“母爱”。此外,老师们通过提前预约,为留守儿童和老人免费提供视频聊天服务,让他们可以与外出务工的亲人交流。

“我小时候也没读过几天书,孙子的作业我哪儿看得懂,他爸妈也非常担心娃儿的学习。”看到“亲情家园”的老师认真辅导孩子写作业,村民梁国治乐呵呵地说,“亲情家园”不放假,有老师辅导孩子,儿子儿媳也可以放心在外面打工了。

该校今年还积极推行了留守儿童“代理家长”制度,由学校教师、班主任及留守儿童亲属等等,担任留守儿童的“代理爸爸”或“代理妈妈”,对留守儿童进行跟踪式的教育辅导,掌握他们的学习、生活、思想情况及兴趣爱好,并及时与孩子的父母联系,加强沟通,共同帮扶,实施亲情教育、情感教育,让他们在假日里感受温暖。(本报记者 张亚丹 通讯员 李向平)

精准摸底 分级防控 石龙区总工会排查化解劳动纠纷

本报讯(记者张鸿雨)“感谢工会的关心和帮助,我悬着的心总算落地了。”8月22日上午,在石龙区兴龙路一家企业,农民工岳伟拿着十万元补偿款,拉着石龙区总工会主席杨明芳的手道谢。

为切实维护职工队伍、保护职工合法权益、促进和谐劳动关系,石龙区总工会自8月18日起至年底开展劳动关系矛盾纠纷排查化解攻坚战行动。按照行动要求,石龙区总工会将集中对辖区内所有建会企事业单位劳动关系和矛盾纠纷进行全方位、拉网式、无遗漏的精准排查,全面组织

排查,对排查出来的矛盾纠纷,逐一进行分类甄别、调查核实,依法依规政策处理,教育引导职工合理表达诉求、依法维护自身权益。

今年3月,岳伟在该企业生产时不小心弄断右手小指,由于断指粉碎,造成右手劳动能力部分缺失,其本人和家属多次到企业寻求补偿,但补偿款一直没有达成一致意见,岳伟和家人8月17日来到石龙区总工会求助,石龙区总工会8月18日启动劳动关系矛盾纠纷排查化解攻坚战行动后,当天就来该企业,对岳伟的伤情进行核实,经过协调,8月22日岳伟拿到了满意的赔偿款。

“法律大讲堂”开讲

我市200多名律师周末“充电”

本报讯(记者孙聪利)8月21日,来自我市35个律师事务所的200多名律师齐聚河南城建学院,参加“法律大讲堂”律师业务培训活动,利用周末“充电”。

此次活动由市司法局、市律师协会、河南城建学院联合举办,是为切实提高我市律师的综合素质和业务技能,结合我市律师队伍实际而开展的律师业务培训活动。

培训内容分为两个部分,当日上午由西北政法大学刑法专业硕士研究生导师、刑法学教研室主任、中国律师刑事辩护培训中心副主任张国伟教授主讲《刑法修正案(九)》;下午由西北政法大学司法改革与法治队伍建设研究所所长、西安市委政法委员会会长宋志军围绕“证据与刑事辩护”这一主题对参与培训律师进行培训。

“两位老师学识渊博,经验丰富,讲的东西对我们很有启发。”来自河南阁安乐律师事务所的张长春,已经从事律师行业28年,他在听完上午的讲座后说。

培训内容为两个部分,当日上午由西北政法大学刑法专业

学习模范老党员 争做为民好先锋

康复街社区开展主题党日系列活动

本报讯(记者田秀忠)“作为一名党员,不管做人还是做事,这么多年来我就奔着一句话:‘少一些豪言壮语,多一点真情奉献。’”老党员刘学安朴实的言语深深地打动着在场的党员同志。为深入开展“两学一做”学习教育,8月19日,卫东区五一路街道康复街社区召开党员大会,邀请模范老党员刘学安与社区党员开展交流座谈。

休后来康复街社区青海院居住以来,22年如一日,带领其他老党员一起绿化小区环境,义务打扫小区卫生,热心调解邻里矛盾,积极帮助身边居民,还自觉当好社区和居民之间的桥梁纽带,得到了大家的一致尊重和广泛好评。

今年81岁的刘学安是一位有着50多年党龄的老党员,自退

此次座谈会是康复街社区“学先进、比奉献、做先锋”主题党日系列活动之一。党员们表示,将认真学习老党员对党忠诚、无私奉献的宝贵品质,以实际行动争做为民先锋。

爱心助学

省心连心公益基金会市关工委合力助学

20名贫困大学新生收到助学金

本报讯(记者孙聪利)8月23日下午,河南省省心连心公益基金会和市关工委共同举办的资助贫困大学新生活动仪式举行,为我市20名贫困大学新生每人发放助学金3000元。

河南省省心连心公益基金会是经省民政厅批准的非公募基金会,以服务教育公益事业为宗旨,为我省学前教育及中小学教育事业和经济社会发展提供支持。去年底到现在基金会已为我市近300所

幼儿园无偿搭建了“智慧树”幼儿家校互动云平台系统,惠及我市近3万家庭。

“这是我们首次与平顶山市关工委联合开展助学活动,接下来还将继续合作。”基金会秘书长梁勇说,下一步,他们将进一步实地走访,对家庭特别贫困的大学生每年资助3000元至大学毕业,若学生考上硕士研究生或博士研究生,将为他们每人每年提供资助金1万元。

新华区举行“光彩助学”捐助仪式

41名困难大学新生受资助

本报讯(记者毛玺玺)8月22日,记者从新华区有关部门了解到,今年在新华区“光彩助学”活动中,该区部分非公经济人士出资13.5万元资助优秀困难大学新生41名。

据了解,新华区“光彩助学”已成为非公经济人士情系民生、奉献社会的重点平台。“光彩助学”开展4年来,工商联合会爱心企业已累计捐款达180多万元,资助369名贫困学子圆梦大学。



8月23日,受资助的大学新生开心地笑了。真情点燃希望,爱心成就梦想。当日,新华区总工会在该区举行了“金秋助学”助学金发放仪式,将115000元助学金分发到辖区39名贫困家庭大学新生手中。(本报记者 姜涛 摄)

温馨提示
今日天气
白天到夜里多云间晴天,东北风2-3级,最高气温34℃,最低气温26℃

我市新增14所全国青少年足球特色学校

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局8月23日发布消息,根据教育部日前公布的2016年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)名单,我市又有14所中小学校被评为全国青少年校园足球特色学校。至此,我市全国青少年校园足球特色学校增加到38所。

据了解,此次我市被命名为全国青少年校园足球特色学校的14所中小学分别为:新华区建设街小学、市第十四中学、新华区联盟路小学、市育才中学、市四十三中学、市二高、新华区实验小学、市理工学校(市四中)、卫东区实验小学、叶县昆阳镇中学、叶县昆阳中学、叶县叶邑镇中心小学、叶县保安镇中心小学、舞钢市第五小学。

按照要求,作为校园足球特色学校,要执行相关标准,包括建立以校长为第一责任人的校园足球领导小组,不得以任何理由削减、挤占体育课,每周用一节体育课进行足球教学,每天安排一次足球内容的大课间体育活动,每年组织一次校内班级足球赛,建设一块符合要求的足球场,至少配备一名足球专业教师,每年组织一次校园足球文化节,每个学生配备一本足球教科书和一个足球,建立校足球代表队等。

注销公告
平顶山金都汽车贸易有限公司(注册号:410421000010194)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山金都汽车贸易有限公司
2016年8月24日



“知责任 勇担当” 党纪党规测试

8月22日,湛河区各乡、街道的党委(党工委)书记、纪委(纪工委)书记和区直各单位党组(党委、党支部)书记、纪检组长(纪委书记),共151人参加了党纪党规测试。当日,为了深入学习贯彻新

颁布的《中国共产党问责条例》,严格执行《中国共产党廉洁自律准则》,湛河区纪委在湛河区实验小学举办了主题为“知责任 勇担当”的党纪党规测试。

本报记者 姜涛 摄

市食药监局强化学校食堂餐饮食品安全监管

本报讯(记者吴玉山)各类学校开学在即,8月19日,市食品药品监督管理局发出通知,要求强化秋季学校食堂(含托幼机构)餐饮食品安全监管。

通知要求,各级食品药品监管部门目前正在全省开展的学校食堂专项治理行动的基础上,持续加大专项治理力度,并抓住各级各类学校即将开学的时机,突出重点环节、重点部位,全面开展学校食堂餐饮食品安全隐患排查活动。全面落实学校食堂食品安全主体责任,重点检查学校食堂的食品原料采购索证

索票制度、从业人员健康检查制度、晨检制度、设施设备清洗消毒制度、留样制度、从业人员培训制度的落实情况。督促学校建立健全食品安全管理机构,全面落实食品安全员(师)的责任。各县(市、区)把学校食堂列为重点监督检查场所,加大对用量较大的米、面、油等品种的监督检查力度。要督促学校对假期后重新使用的餐具、炊具等做好清洗消毒,对仓库进行及时清理,对食堂新进从业人员进行相关教育培训。督促硬件条件不到位、食品安全管理不到位的

学校食堂立即整改,并及时追踪整改效果。

通知强调,在开展学校食堂专项检查的同时,强化对实施农村义务教育学生营养改善计划学校食堂的餐饮食品安全监管,重点检查设施设备配置、原料采购、加工制作、餐具清洗消毒和分餐配送等重要环节;严格供餐模式准入管理,包括学校食堂、供餐企业必须取得餐饮服务许可,供餐企业必须具备相应的供餐条件和能力,托餐家庭必须具备保证餐饮安全的基本条件,切实抓好实施农村义务教育学生营养改善计划学校食堂的餐饮食品安全监管。

平顶山教育学院招生

| 2016年五年制大专招生专业 | | | | 2016年普通中专招生专业 | | | |
|----------------|----------|----------|---------|---------------|----------|------|--------------------------|
| 类别 | 专业名称 | 招生对象 | 收费标准 | 类别 | 专业名称 | 招生对象 | 收费标准 |
| 五年制专科 | 学前教育 | 应历届初中毕业生 | 3300元/年 | 学前教育 | 应历届初中毕业生 | 学 | 1.毕业时可同时取得普通中专毕业证、就业报到证。 |
| | 语文教育 | | | | | | |
| | 英语教育 | | | | | | |
| | 音乐教育 | | | | | | |
| | 美术教育 | | | | | | |
| | 计算机应用技术 | | | | | | |
| | 旅游管理 | | | | | | |
| | 酒店管理 | | | | | | |
| | 计算机平面设计 | | | | | | |
| | 数字媒体应用技术 | | | | | | |
| 电子商务 | | | | | | | |
| 会计 | | | | | | | |

公告

依据平顶山市湛河区人民法院(2015)湛执字第517-3号《执行裁定书》及湛河区人民法院(2015)湛执字第517-2号《协助执行通知书》内容:将位于湛河区东风路中段路北优诗美地花园1号楼(优雅轩)4单元5层B座西户的房屋所有权及相应的其他权利过户给王世节,因彭卫东、关晓慧未将上述房屋的《房屋所有权证》交回,房产证号为:湛河12002273,现公告该证予以作废。
平顶山市房地产产权籍理所
2016年8月24日

平顶山市质量技术监督局公告

冯青元:
你无故离岗将被辞退,因你与单位失联,无法将《辞退证明书》送达。单位限你15日内到单位说明情况,逾期不到,自公告之日起经过15日即视为接受辞退。
2016年8月24日

注销公告

平顶山市飞翔农业种植有限公司(注册号:41040000048140)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市飞翔农业种植有限公司
2016年8月24日